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ATA DA DÉCIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA 6ª LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI, REALIZADA EM 04 

DE JUNHO DE 2018. 

Aos quatro dias do mês de junho do ano de dois mil e dezoito, às dezoito horas e 

vinte e cinco minutos, reuniram-se os vereadores no Plenário da Câmara 

Municipal de Vale do Anari. Havendo quórum legal o Presidente declarou 

aberta a sessão, em seguida passou a palavra para o vereador Ueliton Machado 

da Silva, para fazer a leitura Bíblica, logo após o Presidente convocou o 

vereador Ueliton Machado da Silva para compor a mesa, tendo em vista que o 1º 

e o 2º secretario não estavam presente,logo em seguida passou a palavra para o 

Secretário fazer a leitura da Ata da sessão anterior,onde pediu a despensa da 

leitura da Ata tendo e vista que a mesma se encontra a disposições de todos os 

vereadores nessa casa de leis. A ata foi colocada em discussão e não havendo 

interessados em discutir, o presidente colocou a ata em votação que foi aprovada 

por unanimidade dos vereadores. Foram lidas a INDICAÇÃO Nº 008/GV/NPF/18; 

INDICAÇÃO Nº 009/GV/JCMF/18; OFICIO Nº 010/GV/JCMF/18 e INDICAÇÃO Nº 

012/GV/UMS/18. No Pequeno Expediente não havendo inscritos no Pequeno 

Expediente o Presidente passou então para o Grande Expediente onde 

concedeu a palavra para o uso da tribuna ao vereador Ueliton Machado da Silva 

pelo tempo de quinze minutos com direito aparte. O vereador iniciou 

cumprimentando a todos, falou sobre sua indicação referente a recuperação do 

travessão que liga a linha C-74 a linha MA-16, tendo em vista que esse 

travessão se encontra em péssimo estado de trafegabilidade, então se faz 

necessário essa recuperação, finalizou agradecendo a todos. O presidente passou 

a palavra ao secretario onde ele concedeu a palavra para o uso da tribuna ao 

vereador Manoel Pereira da Silva pelo tempo de quinze minutos com direito 

aparte, o vereador iniciou cumprimentando a todos, registrou na tribuna sua 

cobrança a respeito de alguns projetos votados e aprovados nessa casa de leis 

que é de autoria da prefeitura, tendo em vista que foi procurado por algumas 

pessoas e ouviu reclamações de que não estaria se cumprindo aquilo que foi 

votado, ressaltou que isso venha se resolvido logo, finalizou agradecendo a 

todos. O presidente concedeu a palavra ao vereador Nedir Paz Florêncio para 

dar um aviso, onde convidou a todos para participar do curso que iniciou ao 

decorrer da semana que foi realizado na Câmara de vereadores. E não havendo 

mais nada a tratar o Presidente agradeceu a todos pela presença convidando-os 
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para participar das próximas sessões e encerrou a sessão às dezoito horas e 

quarenta e cinco minutos. 

 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI, EM 04 DE 

JUNHO DE 2018. 

 

 

MANOEL PEREIRA DA SILVA                            UELITON MACHADO DA SILVA 

Presidente                                                      Secretário 

 


